C Ypok 27 )

3akpenrneHue
BbinonHu 3agaHus Ha ypoke

1. Tpouutan npumepsbl. CpaBHM NPUMEPHI B KAXKO0M
cTonbuike.
7+7=14 8+7=15 9+7=16
7+8=15 7+9=16
14-7=7 15-7=28 16-7=9
15-8=7 16-9=7

2. 3anuwm pasHocTu. Berumncnn.,

YMeHbLlaemoe 12 1 14 | 14 | 15 | 15 | 16

Bbluntaemoe 6 7 8 7 9 7

PasHocTb ? ? ? ? ? ?

3. Bbluucnw.
16-9+5 14-6+7 9+6-7
14-5+3 12-3+6 6+6-7

4. CpaBHU 3agayn.

e Hapgsa npountana 10 ctpaHuu kHurn. [Jo KoHUa
KHUIMA €N OCTarocb MPoYnTaTh ELLE CTOSbKO Xe
cTpaHul,. CKONbKO CTpaHuL, B KHUre?

e Hagsa npountana 10 cTtpaHuy kHurn. Bcero B
KHure 20 ctpaHuy,. CKONbKO CTpaHWUL, ocTanoch
npountate Hape?
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5. Hadeptun otpeskn gnnHamm 1 am u 1 cm. Hangm
CYMMY U pa3HOCTb ASIMH 3TUX OTPE3KOB.

6. Anecb npbIrHyn B AnuHy Ha 11 am. 3T0 Ha 3 AM
bonbLue, Yem npbirdyna AHa. Ha ckonbko aeum-
METPOB B AJIMHY MNpbIrHyna AHa?

e Anecb 1 AHa NOCTPOUNN CXEMbI, KOTOPbIE MO-
KasblBalOT OfMHbI NPbLPKKOB. Ha aTuMX cxemax
OTpe30K AnuHon 1 cm obo3HayaeT OTPe3oK An-
Hon 1 Am.

KTo noctpoun cxemy npaBunbHO?

BbiNonHu 3agaHua goma

1. Bbluucnu.
14-7+4 16-7+6 /7+8-6

2. [OnnHa nepBoro otpeska — 5 cm. [nuHa
BTOPOro oTpe3ka — Ha 7 cm 6onbLue.
Haveptn atm otpeskn. Hangu cymmy OnvH

3TUX OTPE3KOB.



	Табличное сложение и вычитание
	Урок 27. Закрепление


